@l&%b\éD&*b\Ed)&DTb\ﬂﬂﬂic‘: bxbb‘acc‘:lat,uzfHﬁ’@b‘@%@b‘ﬁfﬂ

B EH B I REBR
Lo \EOEBBRE SABDFIN, SBOBICEREND, 1Y HDHE

\ | ﬂmiae-
Dmb‘?@%%)glat—%%l:SJE*%JEEODICW LA VADDHIDIE6~SEEWBEN
. 5<. BHERBERENDW\ER>EDTOZBZDHLHOFET, B 3 @ ¥
118218(8) 118228 (N) 118238 0K) 118248 (K) 118258 (&) 118268 (1) 118278HB3)
ERIG S ERIG ERIG ERIG S+ ERIG S+ ERIG S+ ERIG S+
V3590 (ALY FEN—ILFIRE |BEEARWSD  |FFUR—=IL ULBEIHE e
2 |WAITADSORNZ | A DS ULZENAR  |[AUDSDO-93S5|EB3F KR SS INAREEY T DY T — [FerveEo>n0mEiz
SO DMT =t SO DT =] IS\OIMNT Hg| 5=
K3, K|, K|, = = =
IAF - 462kcal| I -  463kcal| I - 512kcall I -  464kcal|IfAF - 494kcall 1zt -  482kcal|IfF - 465kcal
KR B854 HhL — | «sacoaeussaos |KER RIES— XY KER KER
ERIZH- =7 HASHER CRIG S+ KEEF BRI - CRIG >+
FreE<sHowem | A ZA TS |MEBFEONRA—T |BROBKDY |RHHVYIFHZ  |[BEESE (DONLY)  |[RERBESE
= TDEDRIADDBIT BB BOHZEHHEE [SATSCIEDS  |DI0=Y NTH [A-Jy oy |ZDFEFEN\Y-—E8E
— |EONABDHADOIZ |BODACE ) —  |1vhonderit ik | CEKFZ pspuletl EFS5SNAENRAYSS
2)b=YANDF)U BHCORBUEE |SIVDOTIY )= (#HDAE) |EULEE (bA)
)= CE3d)
I3Y -  558kcal|I#d - 573kcal| IAF - 485kcal|I#WF - 555kcal| IflF - 503kcal | I#WF - 420kcal| I#lF - 580kcal
SINSBOFEE  |BROILIWY-2EE [ ARXTEEZRE |2EORZEADT | REHESAFTFES JERATFFUANY | XU —SiBL2ES
A |DEBoINEHADT [BETesR0A 25— [HNSIODRN =D Eanazes<noeuzwy ||\ AT A D TIDOESHE HEDE2 UL
FYTVERLYYYIRZ [REIRT SETYSHY Y RTOSS =D FOSENCTHST|NT ~TSE
IR - 416kcal|IAY - 464kcal|I#F - 423kcal| IAE - 497kcal| IfF - 456kcal|I#lY - 433kcal |l - 391kcal
IR - |1436kcal| IR - | 1500kcal| IRV - | 1420kcal| IRVE - | 1516kcal|IAE - | 1453kcal| IAE - | 1335kcal| IAE - | 1436kcal
&it|EOE | 561 |EOE | 5062 |E0E | 550 |EOE | 57 |EBHE | 575¢ 208 | 628¢|EHE | 583¢
BIR 73g |BIR 83¢g|EI& 6.7 |Ei& 6.3¢g|Ei& 7e |Eia 66¢ |EiR 82¢g




B B B I R @EER

118218(18) 118228 (W) 1182380K) 118248 (K 118258 (%) 118268 (1) 118278(8)
W s s O s s s
BROG >+ ERIG S+ ERIG S+ RIS+ RIS+ RIS+ RIS+
V03290 |AALALY FEN—IVFIRE |BEEARWD | FFIUR—=IL ULETHE meE s
g |WAITADSORZ | A DS LUZENAR (AU DSD—93S5|(EBB3F KR S5 IVATEE YT DY T — |[Frrvesn S00KEBRIZ
SO DMT EWHZ SO DMT =29 ST =) DVBE=
&z, &z, &z, &z, &z, &z,
IAE - 462kcal|TAlY - 48Bkcal|I#E - 512kcal|IfF - 464kcal| I#IY - 494kcal|TAIF - 482kcal| IR - 462kcal
RHs W (esnTDaysasmE0s) | F3H5 RIS — XY DHs DHs
ERIZ =7 EH LUK BRI IKERF BRI BRI
EFEBADMDYD [L-vFa- Grvvak- | REBFFEDFRIZ—T|N\VN—=2 BN |RHHYIFZ  |HEEE (DNL)  |[BERL B3 UERbDA)
= |EINABDADDIZ ZAZAIYSS  |APFKIBHEER |CEIFX D)L=y (8#E) (=) v oW  |ESNABRIRYSS
- [ DULR DVBEE 1 vhpEHo e w— | HEHT U 2VHZ 2HU0UHR
)=y (BHDAE |BOACEI—  |RULHZ I)WVOTUY )= (HFHAE) |KFKEDOH A
J)b—=Y (VI-®&
I#F - 453kcal|IflE - 508kcal|I#E - 570kcal|I#WE - 577kcal| I#IF - 504kcal|T#F - 407kcal|I#F - 589kcal
RHs RHs RHs s s NG NG
SHSEBDFHE |OUEE (RVEDHA) ([ AXTEERE ([EEORZEZANT | REMEZSRFTFESJFRAFFUANY | XUIL—digL2ES
S DEBwINEHADT [BEFesR0A 25— [HNSODIN D Eanazes<noruzwy ||\ AlT A D BTIDZSHE SEDOE20L
FUTVRRLY YV IORZ |REIRT SETYSHY Y RUSS EN=1P) FOSENCTHSY|RT LTSS
IAY - 405kcal|I#F - 526kcal|IAF - 385kcal|I#WF - 476kcal|IAF - 457kcal|I#WE - 475kcal| IAIF - 404kcal
TAY - [1320kcall IRV = |1519kcal| TRF - | 1467kcall IRWE = | 151 7kcal| IRVE - | 1458kcal| IAWY - |1364kcall IfVE - | 1458kcal
G| EBE | 509g|EBE | 497 |EBE | 542|288 | 552¢|E8BE | 551¢|E8B8 | 572¢ 288 53g
Big 75¢g |BIR 79¢g |EIR 7.3g|EIR 73g |EIR 72¢g |EIE 6.7¢ |EiR 88¢g
MEHMOMAICLDRIIABHEE SR BBENBOET. FEEIRE




